

踩動健康的「騎」跡

# 「京騎滬動」Part II

圖、文◎邱志華、王道剛



**繼**5月份捷安特「標哥」發動啓航，「京騎滬動」之風繼續在發酵，9月份江蘇捷安特自行車文體基金會再次舉辦「京騎滬動」，從2009年9月12-25日，為期14天，全長1,688km。本次活動以『踩動健康的「騎」跡，向快樂出發』為主題，「節能減排我帶頭，健康休閒樂悠悠，騎車真的很快樂，樂樂樂」為口號，再一次以自行車騎行這一健康的出行方式，從北京的奧運地標鳥巢出發，終點同樣是上海八萬人體育館。

本次活動領隊江蘇捷安特自行車文體基金會理事長朱雄瑜表示，在5月份「標哥」率領的「京騎滬動」車隊中，因為他要負責車隊的飲食、住宿等任務，沒有機會騎車，所以這次他帶著5月份的興奮、激動而來，非常期待全程騎車。這次車隊成員主要為大陸各地經銷商，希望透過這次活動，發揮「播種機」角色，在各地種下一顆顆種子，期待自行車運動發芽、生根、茁壯成蔭。



## 看不盡的文化饗宴

本次京騎滬動重複著5月時的路線，在出發前，先後受到了北京捷安特中商貿總經理施德洋、中國自行車協會秘書長郭海燕、北京台資企業協會會長林清發的祝賀，郭海燕秘書長更是肯定了標哥所發起的京騎滬動，

◀北京捷安特經商貿有限公司林清發董事長賢伉儷（左一、二）以及中國自行車協會郭海燕秘書長（右二）也到場為車隊打氣，右一為江蘇捷安特自行車文體基金會理事長朱雄瑜。



◀ 江蘇捷安特自行車文體基金會理事長朱雄瑜(左)和北京捷安特中商貿有限公司施德洋總經理。

對大陸自行車文化的推動作用，期待這次活動能夠順利完成。

9月是騎車的好天氣，一路普遍陽光高照，挾帶著涼

風，也偶有小雨，讓騎行增添了不少樂趣。車隊所經過的地方，無論是大小城市，均歷史悠久，這些都是城鎮的名片，讓人非常嚮往。12日車隊來到京都水路咽喉—河西務鎮，雖然歷史遠去，仍讓人懷念它的過去功德。之後，車隊陸續經過了孫武故鄉—濱州、孔子的故鄉—曲阜、孟子的故鄉—鄒城、墨子、魯班的故鄉—滕州，劉邦故里—徐州、項羽出生地—宿遷市，另外泰山的「一覽衆

山小」，國寶滄州鐵獅、三孔、三孟、京杭大運河等地，名人古蹟多不勝數；這樣的歷程，高度集中的文化饗宴，讓人非常期待。此次所到之地，也都有當地的車友在兩地交界處迎接車隊並陪騎，在一波又一波的車友交替陪騎下，讓騎行的22人備感溫馨。

25日車隊順利抵達上海八萬人體育館，在京騎滬動「畢業典禮」頒發證書的時候，大家都很激動；畢竟很多人都是第一次體驗長途騎車，在參加京騎滬動之前，難免自信



◀ 朱雄瑜率領車隊來到了天津大沙河收費站。



▼ 車隊大家長朱雄瑜(左)在滄州鐵獅子前接受河北捷安特那一飛(右)贈送禮物。



▲ 霧氣很濃，領騎透過手勢來提醒後面隊員。



▲ 好幾天沿路看到的都是一大片玉米地。

心不足，不敢想像自己能夠騎完全程。回憶起當團隊一起騎行，互相幫助，打氣加油，油然而生的豪情壯志，許多車友都為自己的挑戰成功留下了喜悅的淚水。捷安特瀋陽總經理張萬里每天早上騎行最少 70 公里，最多 200 公里，持續了一年半，他在淮安時，就感歎這些小夥子、小姑娘們進步很快，他們的學習能力、適應能力以及毅力都很棒。這個團隊是快樂的，正如蘭州王一涵所講到的「上車狂踩，下車狂補，休息狂笑」，

一路來笑聲不斷，得到了真正的精神愉悅，與印象中跟團旅行的「上車睡覺，下車尿尿，到了景點拍拍照」的感覺完全不同。



◀捷安特瀋陽總經理張萬里感到很吃驚，這些小夥子、小姑娘進步太快了。他自己每天早上騎行最少 70 公里，最多 200 公里，持續了一年半。



▲行程過半，車隊推進的速度明顯提高了。朱雄瑜（前）正在提醒車隊右轉休息。



◀剛告別了孔子，很快又迎來了孟子的故里---鄒城。



▲車隊沿著河流緩緩而上，讓人很難覺察到上坡。



▲車隊進入江蘇徐州，受到當地經銷商的熱烈歡迎。



▲車隊在捷安特公司門口合影留念，捷安特（中國）公司總經理鄭齊堂（左八）、捷安特（中國）公司製造本部總經理古樂生（左七）、捷安特（中國）公司品牌行銷總經理朱雄瑜（右五）、捷安特（中國）公司製造企劃室經理陳彥（右一）。



▲17日下午前往滕州的路上，車輪滾動出的車衣圖騰。



▲公路兩旁綠化做得很好，車隊經過垂柳依依的國道。

江蘇捷安特自行車文體基金會理事長暨捷安特（中國）品牌行銷總經理朱雄瑜在慶功宴上，首先感謝捷安特董事長「標哥」，是他開闢了這條非常具有人文意義的路線，透過這條路線，不斷的把自行車新文化傳播出去。第二個感謝就是公司同仁各個部門通力合作，製造出那麼好的車子，且唯有公司健康的營運，才有時間參加那麼好的活動。

▶ 江蘇捷安特自行車文體基金會理事長朱雄瑜（中）與捷安特中國旅遊事業部經理侯濤（左）、捷安特臺灣旅遊事業部經理蔡嘉津（右）合影。



▲ 河南車友從鄭州坐車到秦莊，陪車隊騎到魯蘇交界處。



▲ 車隊經過建大輪胎公司。

第三就是一路以來，看到了各地車友的支持，非常感動。同時他也要每個人感謝自己的艱辛付出，工作人員默默工作，把自行車新文化推向更高層次。他也謙虛的自稱是郵遞員、宣傳隊、播種機，希望透過京騎滬動，把這種文化傳播給更多人分享。



▲ 林建明（左）的綽號「一指禪」和劉和平（右）的綽號「一支筆」都是在騎行中流行起來的。



▲ 大夥show出幸運繩。



▲ 江蘇捷安特自行車文體基金會理事長朱雄瑜（右）與領騎周海明（左）溝通控制村路口，確保車隊安全抵達無錫。



▲ 慶安水庫大堤合影。



▲ 在「畢業典禮」上的開懷的笑聲與激動的淚水，左起：王一涵、蘇蔭、呂文歡、周建偉、依紫嫣、蔡嘉津、周海明。